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Αγαπητέ μέτοχε,  

Schroder International Selection Fund (η «Εταιρεία») – Global Cities (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο») 

Με την παρούσα επιστολή σάς ενημερώνουμε ότι την 30ή Μαρτίου 2026 (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος») 
η επενδυτική πολιτική του αμοιβαίου κεφαλαίου θα αλλάξει.  

Έχουμε επίσης προβεί σε επικαιροποίηση του επενδυτικού στόχου του αμοιβαίου κεφαλαίου για να 
διευκρινίσουμε ότι το αμοιβαίο κεφάλαιο κατέχει μετοχές και τίτλους που συνδέονται με μετοχές 
εταιρειών ακινήτων παγκοσμίως που κατέχουν ακίνητα σε διάφορες πόλεις ανά τον κόσμο.  

Ιστορικό και αιτιολόγηση  

Το αμοιβαίο κεφάλαιο χρησιμοποιεί επί του παρόντος ένα αποκλειστικό εργαλείο της Schroders για να 
αξιολογήσει αν μια επένδυση μπορεί να χαρακτηριστεί ως αειφόρος. Ωστόσο, μια μεθοδολογία που 
παρέχεται από τον δείκτη αναφοράς Global Real Estate Sustainability Benchmark (GRESB)1, έναν ειδικό σε 
θέματα βιωσιμότητας ακινήτων, προσφέρει ένα εργαλείο που, κατά την άποψη του διαχειριστή 
επενδύσεων, θα παρέχει μια πιο συγκεκριμένη μεθοδολογία για αυτή τη στρατηγική. Η νέα προσέγγιση θα 
απαιτήσει από τις δυνητικές συμμετοχές στο αμοιβαίο κεφάλαιο τα εξής: 

  επίτευξη βαθμολογίας τουλάχιστον 50% τόσο στα στοιχεία επιδόσεων όσο και διαχείρισης του 
πίνακα βαθμολογίας της GRESB και, ως εκ τούτου, επίτευξη του ορίου για τον χαρακτηρισμό 
«Green Star» της GRESB ή  

 λήψη απόφασης από τον διαχειριστή επενδύσεων ότι η εταιρεία θα επιτύχει βαθμολογία 
τουλάχιστον 50% σε κάθε στοιχείο, εάν υπήρχαν διαθέσιμα πρόσθετα αξιόπιστα στοιχεία εντός 
του πίνακα βαθμολογίας και συμπεριλήφθηκαν στον υπολογισμό της βαθμολογίας.   

Κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος, η επενδυτική πολιτική του αμοιβαίου κεφαλαίου θα 
επικαιροποιηθεί ώστε να αντικατοπτρίζει τη νέα προσέγγιση. Οι αλλαγές θα αποτυπώνονται επίσης στην 
προσυμβατική γνωστοποίηση του αμοιβαίου κεφαλαίου στο Παράρτημα IV του ενημερωτικού δελτίου. 

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιούνται παρατίθενται στο Παράρτημα I 
της παρούσας επιστολής. 

 
1 GRESB 2025, Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε αυτά τα δεδομένα ανήκουν αποκλειστικά στην GRESB B.V. 
Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Η GRESB B.V. δεν φέρει καμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε προσώπου 
(συμπεριλαμβανομένου ενός φυσικού προσώπου, μιας εταιρείας ή ενός μη νομικού προσώπου) για τυχόν απώλειες, 
ζημίες, δαπάνες, έξοδα ή άλλες υποχρεώσεις που προκύπτουν ως αποτέλεσμα της χρήσης ή της εξάρτησης από 
οποιαδήποτε πληροφορία που μπορεί να αποδοθεί σε αυτό. 
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Η έκταση της αλλαγής στο προφίλ κινδύνου/απόδοσης του αμοιβαίου κεφαλαίου ως αποτέλεσμα αυτής 
της αλλαγής δεν είναι σημαντική.  

Δεν υπάρχουν αλλαγές στο επενδυτικό στιλ, την επενδυτική φιλοσοφία, την επενδυτική στρατηγική, 
καθώς και τη λειτουργία και/ή τον τρόπο διαχείρισης του αμοιβαίου κεφαλαίου μετά τις παρούσες 
αλλαγές. 

Όλα τα άλλα βασικά χαρακτηριστικά του αμοιβαίου κεφαλαίου, συμπεριλαμβανομένου του σχετικού 
δείκτη κινδύνου και των αμοιβών, θα παραμείνουν αμετάβλητα.  

Οι κωδικοί ISIN των κατηγοριών μετοχών του αμοιβαίου κεφαλαίου που επηρεάζονται από την 
προαναφερόμενη αλλαγή παρατίθενται στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας επιστολής. 

Εξαγορά ή μετατροπή των μετοχών σε άλλο αμοιβαίο κεφάλαιο Schroders  

Ευελπιστούμε ότι θα επιλέξετε να διατηρήσετε τις επενδύσεις σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο μετά από αυτές 
τις αλλαγές, αλλά αν επιθυμείτε να προβείτε σε εξαγορά της συμμετοχής σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο ή σε 
μετατροπή σε κάποιο άλλο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της Εταιρείας πριν από την ημερομηνία έναρξης 
ισχύος, μπορείτε να το πράξετε οποιαδήποτε στιγμή έως και την ώρα παύσης συναλλαγών στις 27 
Μαρτίου 2026. Μεριμνήστε ώστε η εντολή εξαγοράς ή μετατροπής που θα αποστείλετε να παραληφθεί από 
την HSBC Continental Europe, Luxembourg («HSBC»), πριν από την προθεσμία αυτή. Η HSBC θα 
διεκπεραιώνει τις εντολές σας για εξαγορά ή μετατροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του ενημερωτικού 
δελτίου της Εταιρείας, χωρίς επιβάρυνση. Ωστόσο, σε κάποιες χώρες οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών, οι 
ανταποκρίτριες τράπεζες ή παρόμοιοι πράκτορες ενδέχεται να επιβάλλουν προμήθειες συναλλαγών. Οι 
τοπικοί πράκτορες ενδέχεται επίσης να έχουν τοπική ώρα παύσης συναλλαγών η οποία να προηγείται 
αυτής που περιγράφεται παραπάνω. Επομένως, επικοινωνήστε με τους εν λόγω πράκτορες προκειμένου 
να διασφαλίσετε ότι η HSBC θα παραλάβει τις εντολές σας πριν από την ώρα παύσης συναλλαγών που 
γνωστοποιείται ανωτέρω.  

Θα βρείτε το ενημερωμένο έγγραφο βασικών πληροφοριών (το KID) του αμοιβαίου κεφαλαίου για τη 
σχετική κατηγορία μετοχών και το ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας στη διεύθυνση www.schroders.com.  

Για τυχόν απορίες ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα της Schroders, επισκεφτείτε τον 
ιστότοπο www.schroders.com ή επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο της Schroders, τον συνήθη 
επαγγελματία σύμβουλό σας ή τη Schroder Investment Management (Europe) S.A. στο (+352) 341 342 202.  

Με εκτίμηση,  

Το Διοικητικό Συμβούλιο  
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Παράρτημα I  

Η νέα διατύπωση εμφανίζεται με έντονη γραφή. Η διαγραφή της διατύπωσης εμφανίζεται με διακριτή 
διαγραφή.  

Νέος επενδυτικός στόχος 
Στόχος του αμοιβαίου κεφαλαίου είναι να παρέχει αύξηση κεφαλαίου και εισόδημα άνω του δείκτη FTSE 
EPRA NAREIT Developed (Net TR, USD) μετά την αφαίρεση των αμοιβών στη διάρκεια μιας περιόδου 
τριών έως πέντε ετών, επενδύοντας σε μετοχές και τίτλους που συνδέονται με μετοχές εταιρειών 
ακινήτων παγκοσμίως που κατέχουν ακίνητα σε διάφορες πόλεις ανά τον κόσμο και οι οποίες, κατά 
τη γνώμη του Διαχειριστή Επενδύσεων, είναι βιώσιμες επενδύσεις. 

Νέα επενδυτική πολιτική 
Το αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται σε ενεργή διαχείριση και επενδύει το ενεργητικό του σε (i) αειφόρες 
επενδύσεις, οι οποίες είναι επενδύσεις σε εταιρείες ακινήτων που συμβάλλουν στην προώθηση πιο 
ανθεκτικών σε ένα αστικό περιβάλλον που παρέχει καλή ποιότητα ζωής για τους κατοίκους, 
ελαχιστοποιώντας παράλληλα το κόστος για τον πλανήτη και καινοτόμων πόλεων 
χρησιμοποιώντας πόρους αποτελεσματικά. Κάθε εταιρεία ακινήτων έχει ταξινομηθεί ως 
αειφόρος εάν (i) επιτύχει βαθμολογία τουλάχιστον 50% τόσο για τις επιδόσεις όσο και για τα 
στοιχεία διαχείρισης του πίνακα βαθμολογίας GRESB (ο «Πίνακας βαθμολογίας») και, ως εκ 
τούτου, επιτυγχάνει το όριο για τον χαρακτηρισμό Green Star της GRESB ή (ii) η Schroders 
καθορίζει ότι η εταιρεία θα επιτύχει βαθμολογία τουλάχιστον 50% σε κάθε στοιχείο, εάν 
υπήρχαν διαθέσιμα πρόσθετα αξιόπιστα στοιχεία εντός του πίνακα βαθμολογίας και 
συμπεριλήφθηκαν στον υπολογισμό της βαθμολογίας.  και υποδομών (για αναλυτικότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα «Χαρακτηριστικά αμοιβαίου κεφαλαίου») και (ii) Το αμοιβαίο 
κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει το ενεργητικό του σε επενδύσεις που ο διαχειριστής 
επενδύσεων θεωρεί ουδέτερες με βάση τα κριτήρια βιωσιμότητας, όπως επενδύσεις σε μετρητά και 
χρηματαγορές και παράγωγα που χρησιμοποιούνται με στόχο τη μείωση κινδύνου (αντιστάθμιση 
κινδύνων) ή την πιο αποτελεσματική διαχείριση του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν επενδύει άμεσα σε ορισμένες δραστηριότητες, κλάδους ή ομάδες εκδοτών 
πάνω από τα όρια που παρατίθενται στην ενότητα «Γνωστοποιήσεις αειφορίας», στην ιστοσελίδα του 
αμοιβαίου κεφαλαίου https://www.schroders.com/en-lu/lu/individual/fund-centre 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει σε εταιρείες που δεν προκαλούν σημαντική περιβαλλοντική ή 
κοινωνική βλάβη και ακολουθούν ορθές πρακτικές διακυβέρνησης, όπως καθορίζεται από τα κριτήρια 
αξιολόγησης του διαχειριστή επενδύσεων. 

Ο Διαχειριστής Επενδύσεων μπορεί επίσης να συνεργάζεται με εταιρείες που κατέχει το αμοιβαίο 
κεφάλαιο για την αντιμετώπιση εντοπισμένων τομέων αδυναμίας σε θέματα βιωσιμότητας. 
Αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την προσέγγιση του Διαχειριστή Επενδύσεων στη βιωσιμότητα 
και τη συνεργασία του με εταιρείες διατίθενται στη διαδικτυακή τοποθεσία 
https://www.schroders.com/en-lu/lu/individual/what-we-do/sustainable-investing/our-sustainable-
investment-policies-disclosures-voting-reports/disclosures-and-statements/ 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει τουλάχιστον τα δύο τρίτα το 90% του ενεργητικού του σε μετοχές και 
τίτλους που συνδέονται με μετοχές εταιρειών βιώσιμων ακινήτων παγκοσμίως, οι οποίες παράγουν 
το μεγαλύτερο μέρος των κερδών τους από δραστηριότητες που σχετίζονται με επενδύσεις σε 
ακίνητα και κατέχουν ακίνητα σε διάφορες πόλεις ανά τον κόσμο. Πρόκειται για πόλεις που 
διαθέτουν θετικά χαρακτηριστικά, όπως οικονομική ισχύ, ισχυρές υποδομές μεταφορών, 
εκπαιδευτικά ιδρύματα υψηλής ποιότητας και καινοτόμο επιχειρηματική κοινότητα, σύμφωνα 
με την αξιολόγηση του Διαχειριστή Επενδύσεων.   με εστίαση σε εταιρείες που επενδύουν σε πόλεις 
οι οποίες, κατά την άποψη του Διαχειριστή Επενδύσεων, θα παρουσιάζουν συνεχή οικονομική 
ανάπτυξη, συνεπικουρούμενη από παράγοντες όπως οι ισχυρές υποδομές και τα υποστηρικτικά 
προγράμματα πολεοδομικού σχεδιασμού. 
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Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, άμεσα ή έμμεσα, έως το ένα τρίτο του ενεργητικού 
του σε άλλους τίτλους (συμπεριλαμβανομένων άλλων κατηγοριών στοιχείων ενεργητικού), χώρες, 
περιοχές, κλάδους ή νομίσματα, επενδυτικά κεφάλαια, τίτλους επιλογής και μέσα της χρηματαγοράς, 
καθώς και να κατέχει μετρητά (με την επιφύλαξη των περιορισμών που προβλέπονται στο Παράρτημα 
I). 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα με στόχο τη μείωση των κινδύνων ή την πιο 
αποτελεσματική διαχείριση του αμοιβαίου κεφαλαίου. 
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Παράρτημα II 

Κωδικοί ISIN των κατηγοριών μετοχών που επηρεάζονται από αυτή την αλλαγή:  

Κατηγορία μετοχών Νόμισμα κατηγορίας μετοχών Κωδικός ISIN 

A Σώρευσης USD LU0224508324 

A1 Σώρευσης USD LU0224508837 

B Σώρευσης USD LU0224508597 

C Σώρευσης USD LU0224508670 

C Διανομής USD LU0232938208 

I Σώρευσης USD LU0224508910 

IZ Σώρευσης USD LU2016218104 

A Σώρευσης EUR LU0638090042 

A Διανομής EUR LU0683716608 

C Σώρευσης EUR LU2147986389 

Z Διανομής EUR LU0968428721 

A Σώρευσης EUR Hedged LU0224509132 

A1 Σώρευσης EUR Hedged LU0224509645 

B Σώρευσης EUR Hedged LU0224509215 

C Σώρευσης EUR Hedged LU0224509561 

Z Σώρευσης EUR Hedged LU0968428648 

C Διανομής GBP LU2565412033 

C Σώρευσης GBP Hedged LU2448034665 

C Διανομής GBP Hedged LU2484001966 

A Σώρευσης HKD LU2275660517 

 


